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ATA Nº 03/2016 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO PPGLit 

 

Ata da Reunião Ordinária do Colegiado Delegado 

do Programa de Pós-Graduação em Literatura, 

realizada no dia 29 de abril de 2016, às 14h, na 

sala da Coordenação do PPGLit, CCE B. 

 

Ao vigésimo nono dia do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, em 1 

primeira chamada, na sala da Coordenação do PPGLit, do CCE B, reuniu-se o Colegiado 2 

Delegado do PPGLit, convocado por meio da Convocação nº 03/2016, com a presença dos 3 

Membros Alckmar Luiz dos Santos, Carlos Eduardo Schmidt Capela, Christy B. N. Guzmán, 4 

Jorge H. Wolff, Claudia de Lima Costa, Rosana Kamita e Felipe Manzoni, sob a presidência 5 

da Professora Maria Lúcia de Barros Camargo, Coordenadora do PPGLit. Havendo número 6 

legal, a Coordenação cumprimentou todos e deu por aberta à sessão. Foram incluídos, a meu 7 

pedido, mais dois pontos de pauta: Solicitação de defesa de tese pós-vencimento do prazo 8 

final de Emanoel César Pires de Assis e Alteração de orientação de Patrícia Leonor. 9 

Além desses pontos, fora solicitado pelos representantes discentes a inclusão da pauta para 10 

Inserção de novos membros na chapa da representação discente Navilouca, a fim de 11 

complementar o quadro exigido em regimento. Todas as solicitações foram acatadas e os 12 

pontos foram incluídos na pauta do dia. Na sequência, submeteu-se à apreciação a pauta do 13 

dia: 1. Aprovação da Ata da Reunião do Colegiado Delegado de 11 de março de 2015: 14 

após consideração da representação discente de que constasse na ata os motivos de seu voto 15 

no ponto de pauta 2 da referida ata, foram informado de que não era possível; e que deveriam 16 

manifestar seus motivos em documento a ser anexado em ata próxima. Após os devidos 17 

esclarecimentos, a ata em questão foi aprovada por unanimidade. 2. Homologação de pedido 18 

de banca de: a. Dissertação: de Joaquín Correa, Luiza Andrade Wiggers Real e Gisele 19 

Krama: aprovados por unanimidade; b. Qualificação de tese de Andréa Figueiredo Leão 20 

Grants: aprovado por unanimidade. 3. Apreciação sobre pedido de banca de: a. 21 

Qualificação de tese de: Júlia Teléfoso Osório (retirado de pauta a pedido do seu orientador), 22 

Tiago Pissolati e Laura Josani: aprovados por unanimidade; b. Defesa de dissertação de 23 

Adriana Varandas: aprovado por unanimidade; c. Defesa de tese de: Maria Augusta Villalba 24 

Nunes e Rafael Soares: aprovados por unanimidade. 4. Apreciação sobre requerimentos de 25 

matrícula em estágio docência de: Carolina Veloso Costa, Juan Manuel Terenzi, André 26 

Piazera Zacchi, Tiago Gouveia Faria, Lin Arruda Alves, Fernanda Farias Friedrich, César 27 

Cordeiro Vieira e Tannay Gonçalves Notargiacomo: aprovados por unanimidade. 5. 28 

Apreciação sobre relatório de Estágio Docência de: Silvana Gili, Gabrielle Vívian 29 

Bittelbrun, Esteban Francisco Campanela Muñoz, Mauro Enrico Caponi e Rafael Miguel 30 

Alonso Júnior: aprovados por unanimidade. 6. Homologação acerca do pedido de 31 

prorrogação de curso de: a. Qualificação de tese: Roberta Cantarela (ALERTA: PRAZO A 32 

EXPIRAR anexo), José Reinaldo Nonnenmacher Hilário, Isabel Maria Barreiros 33 

Luclktenberg e Cláudio Augusto Carvalho Moura: aprovados por unanimidade; b. Trabalho 34 

final: Beatriz Brotto, Roberta Cantarela (ALERTA: PRAZO A EXPIRAR anexo), Daniel 35 

Wallace de Souza Lima, Égide Guareschi, Claudia Renata Duarte, Roberta Ávila, Felipe 36 

Augusto Vicari de Carli, Gastón Cosentino, Isabel Maria Barreiros Luclktenberg, Nicola Mira 37 



 

Gonzaga da Silva, Marcelo Spitzner e Julian Bohrz: aprovados por unanimidade. 7. 38 

Apreciação de pedido de inclusão de coorientação da Profª Rosana Kamita: aprovado por 39 

unanimidade.  8. Solicitação de defesa de tese pós-vencimento do prazo final de Emanoel 40 

César Pires de Assis: após leitura do arrazoado do apresentado pelo discente e de sua tese já 41 

finalizada, o pedido foi aprovado por unanimidade. 9. Pedido de alteração de orientação de 42 

Patrícia Leonor: aprovado por unanimidade. 10. Inserção de novos membros na chapa da 43 

representação discente Navilouca: foram informados os nomes dos novos integrantes da 44 

representação discente, sem qualquer oposição dos presentes. 11. Informes: Desligamentos 45 

de matrícula devidos aos prazos de conclusão de curso expirados: foram informados os casos 46 

de desligamento e decidido que, a partir de então, deverão ser emitidos avisos prévios de 47 

alerta aos alunos que estiverem com os prazos a expirar – em agosto para os alunos de 48 

doutorado e em dezembro para os alunos de mestrado. 12. Comissão de avaliação dos 49 

editais de bolsa e seleção: foi ainda levantada a pauta da necessidade em formar a comissão 50 

que irá analisar e indicar melhorias e mudanças nos editais de bolsa e seleção. Os membros do 51 

CD Alckmar dos Santos, Christy Guzmán e Felipe Manzoni prontificaram-se a fazer parte da 52 

comissão, podendo ocorrer entrada de novos membros. Em seguida, a Coordenação agradeceu 53 

a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Ivan Tadeu Gomes 54 

de Oliveira, Chefe de Expediente, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada por 55 

mim e pela Coordenadora. Florianópolis, 29 de abril de 2016. 56 


